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e-mail
:  mail@dide.eyr.sch.gr
       Καρπενήσι, 20-07-2022                                            

                  Ευχαριστήριο μήνυμα Δ/ντριας Δ.Δ.Ε. Ευρυτανίας κ. Βασιλικής Ηλιοπούλου      
              Αποχωρώντας από τη θέση της Διευθύντριας Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Ευρυτανίας αισθάνομαι την ανάγκη να ευχαριστήσω τους συνεργάτες μου στη Διεύθυνση και τους συναδέλφους εκπαιδευτικούς, μόνιμους και αναπληρωτές, που υπηρέτησαν στα σχολεία της Ευρυτανίας. 

            Τα δυο χρόνια της συνεργασίας μας η εκπαίδευση κλήθηκε να αντιμετωπίσει μεγάλες προκλήσεις, λόγω των ιδιαίτερων συνθηκών που δημιούργησε η πανδημία. Με σκληρή δουλειά και μεγάλη προσπάθεια και με κλίμα αμοιβαίου σεβασμού καταφέραμε και προσφέραμε στα παιδιά μας ένα υψηλό επίπεδο εκπαίδευσης και κάθε είδους συμπαράσταση και φροντίδα.
            Εύχομαι και ελπίζω να συναντηθούμε ξανά, καθώς μεταξύ μας αναπτύχθηκαν στενοί δεσμοί. 

            Επίσης, θα ήθελα να ευχαριστήσω την Περιφερειακή Διεύθυνση και το ΠΕ.Κ.Ε.Σ. Στερεάς Ελλάδας, καθώς και τους εκπροσώπους της Τοπικής Αυτοδιοίκησης, το Γενικό Νομαρχιακό Νοσοκομείο Καρπενησίου και τους εργαζόμενους στον ΕΟΔΥ, όπως και όλους τους φορείς με τους οποίους συνεργαστήκαμε τα δύο τελευταία χρόνια.

            Εύχομαι από καρδιάς στους μαθητές και τις μαθήτριες της Ευρυτανίας και τις οικογένειές τους υγεία, πρόοδο και προκοπή. 

           Τέλος, καλωσορίζω στην Ευρυτανία τον νέο Διευθυντή  κ. Γ. Γιάννακα και εύχομαι η θητεία του να είναι επιτυχημένη και αποτελεσματική.
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