Δήλωση Περιουσιακής Κατάστασης Διοικητικών Υπαλλήλων
Τι δηλώνουμε: Στη δήλωση αυτή υποβάλλονται τα κινητά και ακίνητα περιουσιακά στοιχεία του/της εργαζομένου, της/του συζύγου και των τέκνων, σύμφωνα με το άρθρο 28 του Υ.Κ. (Ν.3528/2007).
Ποιοι την υποβάλουν: Υπόχρεοι για υποβολή είναι όλοι οι δημόσιοι υπάλληλοι.

Πότε και πού υποβάλλεται: Υποβάλλεται κάθε δύο χρόνια στην Διεύθυνση 

Οδηγίες συμπλήρωση: Η περιγραφή της περιουσιακής κατάστασης θα συμπληρώνεται στα ειδικά έντυπα δηλώσεων περιουσιακής κατάστασης. 
Επίσης συμπληρώνεται και έντυπο της υπεύθυνης δήλωσης του Ν.1599/86, στο οποίο οι υπάλληλοι θα δηλώνουν υπεύθυνα ότι η περιουσιακή τους κατάσταση είναι αυτή που αναγράφεται στα ειδικά έντυπα, τα οποία επισυνάπτονται στην υπεύθυνη δήλωση του Ν.1599/86 και αποτελούν αναπόσπαστο μέρος αυτής. 
Η περιουσιακή κατάσταση κάθε τέκνου πρέπει να συμπληρώνεται σε χωριστό έντυπο.
Οι δηλώσεις περιουσιακής κατάσταση όταν συμπεριλαμβάνουν και περιουσιακά στοιχεία άλλων υποκειμένων (συζύγου, τέκνων), θα πρέπει να φέρουν και την υπογραφή των υποκειμένων αυτών, μόνον στο μέρος κατά το οποίο τους αφορά (δηλαδή όπου αναφέρεται στην περιουσιακή κατάσταση).

Οδηγίες υποβολής: Τις δηλώσεις περιουσιακής κατάστασης θα τις υποβάλλεται εις διπλούν σε δύο ξεχωριστούς φακέλους. 
Ο πρώτος φάκελος θα περιλαμβάνει τις πρωτότυπες συμπληρωμένες δηλώσεις και έξω από τον φάκελο θα αναγράφεται το ονοματεπώνυμο του υπαλλήλου και η πρόταση «πρωτότυπη δήλωση περιουσιακής κατάστασης». 
Ο δεύτερος φάκελος θα περιλαμβάνει φωτοτυπίες της δήλωσης περιουσιακής κατάστασης και έξω από τον φάκελο θα αναγράφεται το ΑΦΜ του υπαλλήλου και η πρόταση «αντίγραφο δήλωσης περιουσιακής κατάστασης». Το ονοματεπώνυμο του υπαλλήλου δεν θα αναγράφεται στον δεύτερο φάκελο.
Η υπεύθυνη δήλωση του Ν.1599/86 θα συνοδεύει τους δύο φακέλους. 

